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Exercice 1

Le plan complexe P est muni d'un repdre orthonorm6 direct (o, l,l). On d6signe

parg l?pplicationg:P-- P.M(x,t) -M'(x-y- 3,r + y +5).

1- D6terminez les coordonndes du point/' image du point J(0,1) par g.

2- a) Exprimez l'affixe z' de M' en fonction de l'affixe z de M

b) Donnez la nature et les 6l6ments caract6ristiques de g.

3- a) D6terminez l?nsemble (C) des points M d'affixe z du plan telle que

lZl2-z-Z-3--0.
b) D6terminez g(C).

Exercice 2

Soient l'aquation diffdrentielle (E) : y" - 6y' + 8y - -zz et / la fonction de R vers IR. definie
par :

f(x) = e+' + 3e2x +c; c E IR..

1- D6terminez les d6riv6es f ' et f" de f .

2- Ddterminez la constance c pour la fonction / soit solution de (E).

3- On suppose que c = - 4.

a) R6solvez dans m l€quation /(r) = g.

b) Calculez l1nt6grale l!,lf @)la@).

Probldme

On considdre la fonction / d6finie de R vers R par /(x) = ln(x * 1) - lnlx - 11.

1- D6terminez l'ensemble de d6finition D de f .

2- Calculez les limites de / aux bornes de D,

3- a) D6terminez la d6riv6e premidre f' de f puis 6tudiez son signe sur D.

b) Achever l€tude des variations de /.
c) Prdcisez les asymptotes de la courbe repr6sentative (C) de /.
d) Ddterminez le point d'intersection de (C) avec l'axe des abscisses.

4- Le plan est rapport6 au repdre orthonorm6 (O ,I ,J ).
a) Justifiez que O est le centre de la sym6trie de (C) sur l'intervalle l-1; 1[.

b) Construirez la courbe (C).
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5- a) D6terminez les nombres r6els a et b tels que pour tout.r appartenant d l-r; r[,
onait j- - o + u 

.xz-7 x-7 x+7

b) V6rifiez que v r e l-1; 1[

/tr) = rn l*1.
c) A ltide d'une intdgration par pafties, calculez l'aire du domaine d6limit6 par la

courbe (C), lhxe des abscisses et les droites d'6quations cart6siennes r = 0 €t
1

2

6- Soit gr la fonction de l-1;1[ dans f(-r;1D d6finie par I s(x) = f (x).
a) D6montrez que g admet une application r6ciproque g-1.
b) Calculez g-1(x) pour tout r appartenant i un ensemble/ que lbn pr6cisera.

BONNE CHANCE !


